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Esta págína forma parte íntegra! del acta d Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Sistema 
Municipal de Cultura Física y Deporte de Guad lajara. 

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMI É TÉCNICO, DR. LUIS FERNANDO HIDALGO 
VALERA: 

Gracias, buen día, procedo a tomar list de asistencia. 

Damos cuenta del Director Genera del Organismo Público Descentralizado de la 

Administración Pública Municipal d nominado Consejo Municipal del Deporte de 

Guadalajara y Presidente del Comité T · cnico, Lic. Albino Galván Martínez. 

Damos cuenta de la presencia de la Lic nciada Sonia Magaña Mendoza, en representación 

ión de Comunidad. 
' 

lista de asistencia, por lo que cedo el u de la voz al Secretario Técnico, Dr. Luis Fernando 
Hidalgo Valera: 

., .·, - -~,..-"'~ .. 
PRESIDENTE DEL COMITE TECN o y DIREq.roR GENERAL DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DEL DEPORTE DE GOA AWAJV\• '~{C. ALBINO GALVÁN MARTÍNEZ: 

Buenos días, bienvenidos todas y todo a ésta PiiméJ. Sesión Ordinaria de Instalación del 
t· 

Comité Técnico del Sistema Municipal "epult~rai.pfsfca y Deporte de Guadalajara, por, lo 

que procedemos a desahogar c~mo.,u jo J1Ú~Qf.O uno del orden del dia, referente a pasar 
\ . 

Siendo las trece horas con quince min tos del siete de Marzo del dos mil veintidós, dentro 

de las instalaciones que ocupa el Orga ismo Público Descentralizado de la Administración : . \ 

Pública Municipal denominado Cons jo Municipal del Deporte de Guadalajara. con 

domicilio en la calle Nevado de Tatuca no. 100, Colonia Independencia de esta ciudad, se 

procede a dar inicio a la Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Sistema Municipal 

de Cultura Física y Deporte de Guadal jara, 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE COMITÉ TÉCNICO DEL SISTEMA MUNICIPAL 

DE CULTURA FÍSICA DEPORTE DE GUADALAJARA 
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Esta página forma parte integral del acta d Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Sistema 
Muolcipal de Cultura Física y Deporte de Guad !ajara. 

Técnico. 
Así como el de la voz, Dr. Luis Fema do Hidalgo Valera, Secretario Técnico del Comité 

Damos cuenta de la presencia del P esidente de la Asociación Jalisciense de Clubes 
Atléticos A.C., Guillermo Torres Rodríg ez 

Damos cuenta de la presencia del Pre idente de la Asociación de Luchas del Estado de 
Jalisco A.C., Bernardo Cárdenas Mora 

Participación Ciudadana de Guadalajar . ,,.. 
• • ~.,, QO~.'O ... llN·m"ALOC:l.. 

d , DE.?ORTE 
DE CUADAl.AJARA 

Damos cuenta de la Maestra Jea ne.~ ázquez Sedan Regidora Presidente (\e la 

Comisión Edilicia de Deportes y Atenc; nP.A1~ adalajara. 4 ·ca...."'11;" ~ ... 

. Ge¡,¡eRAL 

Damos cuenta de la presencia de C. Bonifacio. Ra~!!..ez Santiago de la Dirección de 
-- • ,.s;_ --- 

Damos cuenta de la presencia del Dr. iram Alejandro Bojórquez Sepúlveda de Servicios 

Médicos Municipales de Guadalajara. 

Damos cuenta de la presencia de Em a Eugenia Solórzano Carrillo de la Dirección de 

Educación Física de la Secretaria de E ucación del Estado de Jalisco. 

Damos cuenta de la presencia a Mari Dolores Ledesma Saldaña de Clubes Unidos de 

Jalisco A.C. 
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Esta página forma parte integral del acta d Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Sistema 
Municipal de Cultura Física y Deporte de Guad !ajara. 

Como punto número tres del orden d 1 dia, se procede a la instalación formal del Comité 

Técnico del Sistema Municipal de Cult ra Física y Deporte de Guadalajara. Por lo que se 

declara legalmente instalado para to os los efectos conducentes. 

Procedemos al desahogo del punto úmero cuatro del orden del día, referente a la 
aprobación del orden del día, para tal do el uso de la voz al Secretario Técnico Dr. Luis 
Fernando Hidalgo Varela: 

PRESIDENTE DIRECTOR GENERAL DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DEL DEPORTE DE GUA ALAJARA, LIC. ALBINO GALVÁN MARTÍNEZ: 

Sí lo hicieran así, que el pueblo se los conozca y sí no, que se los demande. 

¡Si, protesto! 

PRESIDENTE DEL COMITÉ TÉCNI O Y DIRECTOR GENERAL DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DEL DEPORTE DE GUA ALAJARA, LIC. ALBINO GALVÁN MARTÍNEZ: 

Gracias Doctor Luis Femando Hidalg Varela, continuando con el desahogo del punto 

número dos del orden del día, proced a tomar la protesta de los integrantes del Comité 

Técnico del Sistema Municipal de Cultu a Física y Deporte de Guadalajara. Para lo cual les 

solicito amablemente nos pongamos d pie; Ciudadanos integrantes del Comité Técnico 

del Sistema Municipal de Cultura Físi y Deporte de Guadalajara les pregunto ¿protestan 

cumplir y hacer cumplir la Constitucí n Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 

particular del Estado de Jalisco. las Le es y Reglamentos que de una u otra emanen y los 

desempeñar leal y eficazmente el cargo de 

~~!§ll:!tmbMl!l!l!nítg!Q. pi de Cultura Física y Deporte de 
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Esta página forma parte integral del acta d Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Sistema 
Municipal de Cultura Física y Deporte de Guad 

A: FiSICA Y DEPORTE DE GUADALAJ 
Aprobado. 

INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCN CO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA 

PRESIDENTE DEL COMITÉ TÉCNI O Y DIRECTOR GENERAL DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DEL DEPORTE DE GUA ALAJARA, LIC. ALBINO GALVÁN MARTÍNEZ: 

Gracias Secretario Técnico, por lo que es pregunto a los integrantes si es de aprobarse el \ 

orden del día propuesto, los que estén favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano y 
háganlo saber de manera verbal. 

7. Clausura. 

6. Asuntos generales 

temporales de los 

Municipal de Cultura Física 

2. Toma de Protesta de los integra tes del Comité Técnico del Sistema Municipal de 

Cultura Física y Deporte de Gu alajara. 

3. Instalación del Comité Técnico el Sistema Municipal de Cultura Física y Deporte 

de Guadalajara ,. ~ .• ·:.:. -::-.~~'"' 
I~ 

4. Aprobación del orden del día. ~ ~/' '""""'º"'u•·•CU'-'"* 
5. Designación de los suplent :> #' · -~~ sencias 

' 
integrantes propietarios del Co ité Técnico del Siste 

· ~:t~!!!!CCRON y Deporte de Guadalajara. · CJ,,,1 :~a.o 
c~~~E~lA\~. 

1. Toma de asistencia y bienvenid . 

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMI É TÉCNICO, DR. LUIS FERNANDO HIDALGO 
V ARELA: 

Gracias, en este acto se pone a consl eración del Comité Técnico del Sistema Municipal 
de Cultura Física y Deporte de Guadala ara, el orden del día propuesto. que es el siguiente: 
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Esta página forma parte integral del acta de Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Sistema 
Municipal de Cultura Física y Deporte de Guada jara. 

(Se proyecta video) 

Gracias Secretario Técnico, continua os con el desahogo del punto número seis del 

orden del día, de asuntos generales, s abre el registro de oradores, y pregunto si alguien 
quiere tener alguna intervención. 

En este momento quiero presentar a to os ustedes mediante el siguiente video lo que será 
la agenda 2022 del Consejo Municipal el Deporte de Guadalajara. 

/ 
1. 

PRESIDENTE DEL COMITÉ TÉCNI O Y DIRECTOR GENERAL DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DEL DEPORTE DE GUA ALAJARA, LIC. ALBINO GALVÁN MARTÍNEZ: 

~~·LUIS FERNANDO HIDALGO 
r. 

VARELA: · ·' ~-=-''""" 
Gracias, les solicito a los integrantes ~ ~'mr&isistema Municipal de Cultu~a 

Física y Deporte de Guadalajara, si t~ . n a bien en este aito, designar a sus suplentes, 
· 1 ·fi t dad ~ ~t~CC~ON r. h 11 d. d ast o maru es en, o en un o ca o,' pt~!nes_qt,ie-:'nos: agan egar por me 10 e 

~ !.:;~.i~~R:}-°'l;e t• 
documento debidamente firmado la dé~ gnacíón que para talLefecto realicen. 

~. ~_;k:f!!J#. *'Z!+Wa:;.;:~.L 

Aprobado por unanimidad 

En el desahogo del punto número cin o del orden del dla, referente a la aprobación de la 

Designación de los suplentes para e rir las ausencias temporales de los integrantes 

propietarios del Comité Técnico del S stema Municipal de Cultura Física y Deporte de 

Guadalajara, le cedo el uso de la voz al Secretario Técnico, Dr. Luis Fernando Hidalgo 
Varela. 

PRESIDENTE DEL COMITÉ TÉCNI O Y DIRECTOR GENERAL DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DEL DEPORTE DE GUA ALAJARA, LIC. ALBINO GALVÁN MARTÍNEZ: 
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{ 
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Esta página forma parte integral del acta d Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Sistema 
Municipal d~ Cultura Física y Deporte de Guad lajara. 

~.,.. . 
/. 

LIC. SONIA MAGAÑA MENDOZA 
EN REPRESENTACIÓN DE LA 

COORDINACIÓN GENERAL DE 
CONSTRUCCIÓN DE COMUNIDAD DE 

GUADALAJARA 

»: 
DR.LUIS~D 

VARE 
SECRETARIO TÉCNI O DEL COM TÉ 

TÉCNICO DEL SISTEMA MUNICIPA DE 
CULTURA FÍSICA Y DEPORTE O 

GUADALAJARA 

: ~ .. ~ ('"()"""º ~'J ....... ~ 

'7. ,~ .... ~ tl~r.·(: ~. ; i .. \ l P 17,-;. xcur.;;~.-'t' 1 

LIC. ALBIN VÁN ARti&E~"XiECC¡· : . 
DIRECTOR GENERAL DEL ORG IS O PÚ (j D~~~O DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUN CIP ~E O ·: DO CONSEjo ~~CIPAL 
DEL DEPORTE DE GUADALAIA Y PRES1Q! T •!:JE[C!~l'@'ff O DEL 

SISTEMA MUNICIP~L DE CUL T RA FÍSICA Y DEPORTE DE GUADALAIARA 

/ j 

Si no hay intervenciones y no habiendo ás consideraciones al respecto, continuamos con 

el punto número siete del orden del d a, de clausura, por lo que les agradezco a todas y 

a todos su apoyo y presencia a esta imera Sesión Ordinaria de Instalación del Comité 

Técnico del Sistema Municipal de Cul ra Física y Deporte de Guadalajara. Por lo que se 

cierra este punto y se declara concl da esta sesión del Comité Técnico del Sistema 

Municipal de Cultura Física y Deporte d Guadalajara, siendo las trece horas con veintiséis 

minutos del dia siete de Marzo del dos il veintidós. Muc_hjl~ grn_ci~~~ 

eeién 
unidad t 



Esta página form,a p~rte integral del acta d Primera Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Sistema 
Munlcipal de Cultura 'Física y Deporte de Guad tajara. 
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JUAN S ÚL GARCIA GARCIA 
SOCIEDAD DE ALUMNOS DE LA LI ENCIATURA EN CULTURA FiSICA Y DEPORTE 

DE LA UNIVE IDAD DE GUADALAJARA 

GUILLERMO TORRES RODRÍGUEZ 
ASOCIACIÓN JALISCIENSE DE CLUBES 

ATLÉTICOS A.C 

.: 

' 
SclUIVEL TASARES 

DE DEPORTES DEL 
:!-W.~~IW!NICIPAL DEL DEPORTE 

DE GUADALAJARA 

I 
p('' ... 

BONIFACIO RAM1REZ SANTIAGO. 
DE' PARTICIPACIÓN 
DE GUADALAJARA 

"I 

)'f 
MTRA.!.IÍ. ~~ELAZOUEZ rl~~~ 
REGIDO~PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓ EDILICIA DE SALUD, 

DEPO E Y ATENCIÓN A LA 
JUVENTUD 

•I ~·. J '~ I/"' 
BERNARDO CARDENAS MO 

ASOCIACIÓN DE LUCHAS DEL EST DO 
DE JALISCO A.C 

LIC. EMMA EUGE Se>L RZAN 
CARRlt::(G 

DIRECTORA DE EDUCA FISIC 
LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN 

ESTADO DE JAL11co 

1, 
DR. HIRAM ALEJ~NDR~MoJORQ EZ 

SEPULVE(l>A 
DIRECTOR DE SERVIQIOS MÉDIC 

MUNICIPALES DE GUADALAJA 

truccron 
munldad 
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